
Sajnos elég régóta nem tudtunk hírlevelet küldeni. 
Kárpótlásképpen képeket is küldök saját magam és az 
Alapítvány életéről. Az első a tanfolyamunkon 
júniusban végzett csoportot ábrázolja. Egy bábelőadás 
díszlete előtt állunk, a szemüveges álló hölgy ugyanis 
ebben a formában mutatta be vizsgadolgozatát. Egy 
másik, pszichiáternő hallgatónk kifejezetten irodalmi 
értékű dolgozatot készített. A májusban végzett 
csoportban volt egy házaspár, akik teljesen megújították 
honlapunkat. Büszke vagyok rájuk! Felhívom a 
figyelmet, hogy jövőre induló új tanfolyamunkról külön 
részletes értesítést is küldünk. 
 

Noha erről nincs kép, örömmel számolok be a Kiscelli úti 
Metodista Gyülekezetben tartott Kicserélt Élet konferencia 
lelkes fogadtatásáról. Különösen megtisztelőek voltak Hecker 
Frigyes elismerő szavai. A mellékelt kép annak a konferenciának 
a plakátját ábrázolja, amelyet Alapítványunk szervezett az 
európai AELM (a miénkhez hasonló irodák szervezete) számára 
októberben. Először szerveztünk ilyet, de mindenki nagyon 
elégedett volt. A környezet, Révfülöp, az Evangélikus Oktatási 
Központ, sőt még az időjárás is gyönyörű volt. Tim Galloway, az 
atlantai anyairoda új európai felelőse, és néhányan mások 
tartottak beszélgetéseket a számunkra fontos alapértékekről: 
Teammunka, A Kereszt teljessége, Az egyén abszolút méltósága. 
A külföldieken kívül magyar tanfolyamvégzettek is részt vettek, 
nagy örömömre. Testileg kifárasztott, de lelkileg felüdített. 

 
Alapítványunk legújabb vállalkozásában régi nagy álmom 
teljesül be. Készül egy zenei album: „A kegyelem íze – dalok 
az elmondhatatlanról”. Ez a cd-borító ideiglenes változata. A 
15 dalból ötöt én írtam (az egyiket egy Dsida Jenő versre: 
Egyszerű vers a kegyelemről), kilencet fordítottam (IONA, 
Eden's Bridge, Robin Mark, MERCYME, Marie Barnett, és 
egy régi Isaac Watts dicséret), és szerepel a híres Presser dal: 
Valaki mondja meg... Csikós Attila hangszerelése és a 
hangszeres studiófelvételek már elkészültek, kiváló, profi 
minőségben, jelenleg az énekes felvételek zajlanak. Sajnos 
karácsonyra nem készül el, csak jövőre. Szeretnénk az 
embereknek (nem-hívőknek is!) igazi bensőséges élményt 
adni Isten kegyelméről a zene és költészet nyelvén. 
 

Vajon mit ábrázol ez a kép? Úgy van – egy esküvőt, ahol 
legidősebb fiam, Ábel épp felhúzza a gyűrűt 
menyasszonya, Janka újjára. Szemlátomást boldogok, és 
mi is azok vagyunk Eszterrel. Mostanában új dolgokkal 
próbálkozom: konferenciaszervezés, dalszerzés, zenei 
producerség és nem utolsósorban apósi hivatás – 52 
évesen. Élvezem! A többi gyermek halad a balettintézeti 
(Soma), ill. egyetemi (Máté, Bálint és Boglárka) 
tanulmányaikkal (változó, de működőképes színvonalon), 
és a gyülekezetben is egyre aktívabbak. Eszter a térdével, 
én a fáradtsággal bajlódom, egyébként mi is jól vagyunk. 



Íme a család – már Ábel nélkül. Ha megteheted, 
kérlek imádkozz értünk és a GMA-ért: 

 hogy a Krisztusban való Élet üzenete 
egyre jobban terjedjen Magyarországon 

 hogy a zenei album mielőbb sikeresen 
elkészüljön, és üzenete sokak szívét elérje  

 bölcsességért és látásért az Alapítvány 
vezetésében és egyéb feladataimban 

 több teljes (vagy rész-) idejű munkatársért 
 egészségünk helyreállásáért (Eszter és én) 
 hogy Isten legjobb terve valósuljon meg 

gyermekeim életében 
 
Ennyit mostanra, kevesebb szöveggel és több képpel. Köszönjük mindazoknak, akik imádsággal, 
anyagiakban és/vagy gyakorlati segítséggel támogattak. Isten adja vissza gazdagon! 
 
Idén két legjelentősebb támogatónk visszalépett, ezzel bevételünk kb. 30 %-a kiesett. Egy 
gyülekezet megváltoztatta támogatási stratégiáját, egy másik személy pedig felesége súlyos 
betegsége miatt. Kérjük, fontold meg Isten előtt: 
 

 tudnád-e Alapítványunkat rendszeres anyagi támogatással segíteni 
 hozzájárulnál-e a zenei album kiadási költségeihez (összesen több mint 2 millió forint) 

 
 
 
Köszönettel és áldáskívánással: 
 
 
 
Kerekes Ernő 
a Grace Ministries Alapítvány vezetője 


